

“2019 中国茶叶区域公用品牌价值评估”榜单新鲜出炉

# 信阳毛尖连续十年跻身十强

信阳消息(记者 邹乐) 4月11日,“中国毛尖之都”——信阳传来佳讯:“2019 中国茶叶区域公用品牌价值评估”榜单新鲜出炉,其中信阳毛尖较去年增加1.79亿元,达到65.31亿元,再次跻身“中国茶叶区域公用品牌价值”十强。这也是我国自2010年起对茶叶区域品牌进行比较全面、集中的价值评估后,信阳毛尖连续十年跻身中国茶叶区域公用品牌价值十强。

“2019 中国茶叶区域公用品牌价值评估”课题由浙江大学中国农村发展研究院中国农产品品牌研究中心、中茶所《中国茶叶》杂志、浙江大学茶叶研究所、浙江永续农业品牌研究院联合开展。当日,浙江大学中国农村发展研究院首席专家黄祖辉教授代表

课题组发布了品牌价值评估核心结果。

据了解,评估采用科学、系统、量化的方法,遵循科学、客观、中立的原则,经过对品牌持有单位调查、消费者评价调查、专家意见咨询、海量数据分析,对参与本次评估的105个中国茶叶区域公用品牌进行多方审核,并最终完成了98个品牌的有效评估。

2019年中国茶叶区域公用品牌价值其他九强分别是:西湖龙井、普洱茶、福鼎白茶、洞庭山碧螺春、大佛龙井、安吉白茶、蒙顶山茶、六安瓜片和安化黑茶。

为山九仞,岂一日之功。从唐代朝廷贡品,到1915年巴拿马万国博览会上荣膺金奖,到1958年获评“全国十大名茶”之

一,再到荣获中国质量奖金质奖、“世界绿茶大会”中国区绿茶金奖,“信阳毛尖”这张金字名片愈发熠熠生辉,如同陈年佳酿,历久弥香。

十年来,信阳毛尖的公用品牌评估价值呈逐年递增趋势,品牌价值增长了23.92亿元。

如今,茶产业已是信阳的特色支柱产业。统计数据表明,信阳市茶园面积已达212.5万亩,茶叶年产值达112.4亿元;信阳已有中国茶行业百强企业8家,茶叶品牌拥有中国驰名商标7个和省级著名商标15个;涉茶从业人员达120万人,茶农人均种茶收入超过6000元,茶产业成为大别山革命老区农民脱贫致富的重要收入来源,有力助推了信阳脱贫攻坚和乡村振兴工作。



## 诚邀名商助力信阳发展

第二届信商大会筹备工作有序推进

信阳消息(记者 李海)作为第27届信阳茶文化节10项主体活动之一的“第二届信商大会”,将于4月29日上午在我市百花之声举行。记者昨日从信阳茶文化节组委会获悉,目前大会的筹备工作正有序开展。

“早在1月11日,我市就在北京召开了第二届信商大会动员会,随后召开了三次筹备工作例会,并于4月4日向各县区(管理区、开发区)和市直有关单位印发了《第二届信商大会工作方案》。”组委会相关负责人告诉记者,目前,各级各相关部门在全市“一盘棋”的思想指导下,明确重点,各司其职、各负其责,认真开展信商大会各项筹备工作。截至4月11日,全市共邀商参会客商231位,包括多名省级河南商会

会长;共征集签约项目51个,完成既定目标的121.42%,签约总金额280.95亿元。

据悉,为充分调动客商参会积极性,体现高层次、高水平、高质量、高实效的邀商招商,组委会先后成立专门工作机构,细化责任到人并严控时间节点,同时强化与相关单位沟通与对接,开展登门邀商与拟签约项目实地查看工作,确保信商大会办出特色、办出影响力、办出实效。下一步,组委会将继续做好筹备各项工作,在高层次邀商用力用功、扎实细致做好服务接待工作,将大会的亮点活动——名商名人“助力信阳、添彩中原”论坛活动办出效益、办出品牌,并加强对项目签约情况的跟踪督导,确保信商大会成功举办并取得实效。

## 重点项目进行时



引人注目的漯河景观步行桥正在紧张地进行拱圈浇筑施工。昨日下午,在工程现场,一位工地负责人告诉记者,用于承重的桥体拱圈浇筑施工,已于本月底结束;整个步行桥建设工程将于6月底前完工。

本报记者  
华唯 摄

## 用图片展示70年巨变

新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展紧张筹备中

信阳消息(记者 杨长喜)作为我市今年茶文化节的一项重要活动,新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展目前正在紧张筹备中,已初步完成照片的筛选工作。

11日下午,新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展筹备会在信阳日报社举行。围绕着初步定下的几个主题,经过初选的照片通过幻灯片被逐幅展示。展示完成后,筹备组的工作人员开始你一言我一语就这些照片所展现的意义、角度等发表意见。经过两个多小时的商讨,工作人员初步选定了100多幅照片。“还有近些年的一些重大事件没有被展示。”在完成初筛后,有工作人员提出建议,“撤地建市这些重大事件不能遗漏,同

和车轮、舜宇光学这些有重要影响的企业也没被展示,还有援疆等题材也缺乏。”这条建议引发了大家的讨论,就一些具有重大意义、重大影响的事件照片的挑选发表意见,并就是否实施进行商定。现场开篇语、结束语等执笔人被定下,下次筹备会的一些事项也逐一敲定。

据悉,为办好新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展,筹备组工作人员前期从市、县两级档案馆、博物馆查阅资料,并向社会各界征集照片。截至4月10日,除在我市范围内收集到的照片之外,筹备组还收到包括来自福建、江西、安徽等省和我省郑州、洛阳等地作者的投稿,累计收到700多名作者共4000余幅作品。